

	Styrelsemöte för Svenska Rasklubben för Lapsk Vallhund (SRLV) 2017-12-13	Plats; Telefonmöte Tid: 19.30 – 21.20
	Kallade Ledamöter Stig Berndtsson - NR Cecilia Henriksson - NR Josefin Norén -NR Anneli Lindh - NR Ilari Karlsson – Ej AF Lotta Brännström - närvarar från 17-§174	Kallade Suppleanter Evis Engman - ersätter Ilari Karlsson - NR Leila Nutti - AF För kännedom Jeanette Colten-Ferm (Revisor) Kerstin Lidberg-Nygårds (Revisor) Marianne Neidhardt (Valberedning sammank)
	Föredragningslista	Förslag till beslut eller annan åtgärd
17-§169	Mötets öppnande	Ordförande Stig Berndtsson hälsade alla mötesdeltagare välkomna och förklarade därmed mötet öppnat
17-§170	Utse sekreterare för mötet	Evis Engman utsågs som mötessekreterare
17-§171	Utse justerare till protokollet	Cecilia Henriksson utsågs att jämte ordförande justera protokollet.
17-§172	Godkännande av dagordningen	Dagordningen godkändes av mötet med tillägg 17-§175c. och d.
17-§173	Föregående protokoll	Protokollet föredrogs och lades därefter till handlingarna.
17-§174	Pågående ärenden 1.) Exteriörbeskrivning 2.) Arbetsbeskrivning, AK, samt övriga funktioner. 3.) Information till nyblivna LVH ägare 4.) Aktivitetskommittén 5.) Medlemsskap i specialklubb samt rasansvar 6.) Skrivelser om a.) Valpförmedling b.) Mentalitet LVH c.) Avelsrekommendationer 7.) Loggor	1.) Pågår. 2. Pågår, förslag ska presenteras till nästkommande styrelsemöte. 3.) Pågår. 4.) Michaela Sjöholm har blivit tillfrågad om delaktighet i bildandet av aktivitetskommitté och tackat ja, fler behövs dock. 5.) Har inte ansökt än men gör det inom kort. 6 a.) pågår – färdig sammanställning bör vara styrelsen tillhanda till nästkommande möte. b.) pågår - färdig sammanställning bör vara styrelsen tillhanda till nästkommande möte. c.) pågår - färdig sammanställning bör vara styrelsen tillhanda till nästkommande möte. 7.) Cecilia Henriksson skickar ut ett nytt förslag till styrelsen för nytt urval med syfte att presentera fyra förslag av logotyper för omröstning av våra medlemmar.
17-§175	Rapporter a.) Ekonomi 1.) Kassa 2.) Ekonomisk rapport b.) Web/hemsidan c.) inmönstring d.	a. 1.) 12987 kr 2.) Inget att rapportera. b. pågår - inväntar anv. namn och lösenord. c. ansökan är sedan tidigare inlämnad till SKK AK och till SLK. d. Styrelsen efterfrågade information om två finska uppfödare. Ak Lapsk meddelade att dessa hundar har avelsförbud tills de är DNA-testade för att se släktskap. AK följer upp.
17-§176	Skrivelser Två skrivelser inkomna från HuS : 1.fråga om ett gratisår till nya valpköpare/medlemmar. 2. information om utesluten medlem från SKK, SLK och SRLV.	1. <i>Beslutades</i> att vi fortsatt har löpande medlemsår som SLK och att vi erbjuder ett kostnadsfritt första medlemsår till nya medlemmar vid valpköpare. 2. Information togs emot och följs upp av AK.
17-§177	Tillsättande av sekreterare	Evis Engman utsågs till sekreterare för Svenska Rasklubben för Lapsk Vallhund från och med 2017-12-13

17-§178	Årsmötet	<i>Beslutades</i> att årsmötet blir i Härnösand. Josefin Norén arbetar vidare med inbjudan.
17-§179	1.) Lapphunden 2.) Nyhetsbrev	1.) Vilande 2.) Cecilia Henriksson lägger ut information om årsmötesdatum 2018-03-17 samt plats och att inbjudan kommer. Väntar med nyhetsbrevet tills efter Stockholms hundmässan och helgens LVH-träff.
17-§180	Övriga ärenden	Inga inkomna ärenden.
17-§181	Nästa möte	Telefonmöte: onsdag 2017-12-27 kl. 19.30
17- §182	Mötets avslutande	Ordförande Stig Berndtsson tackade mötesdeltagarna för visat intresse och förklarade därmed mötet avslutat.

Sekreterare: Evis Engman

Justeras av:

Stig Berndtsson

Justeras av:

Cecilia Henriksson
